
 

  

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DE 

PREVENÇÃO DE ACIDENTES – CIPA, DA ESCOLA TÉCNICA GETÚLIO 

VARGAS – GESTÃO 2022/2023.       
 

Aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte dois, às nove horas, reuniram-se na sala 

de reuniões da ETEC Getúlio Vargas e pela plataforma Teams, a Presidente da CIPA Professora 

Elaine Aparecida Perline, os membros atuantes: Professor Juan Carlos, Professora Marisa 

Riyuzo, Professora Maria Rosa Francischette Garcia, Professora Regiane de Lourdes Cruz, 

Professora Marcela Teresinha Szitas Lima, Professora Patrícia Mendes Fildimaque, Professor 

Carlos Orsetti Junior, Professor Paulo Cezar Sericow, a servidora Jaqueline Chavez e contamos 

com a presença do Diretor da Unidade Escolar Professor Evaristo para tratarmos de assuntos 

referentes as atividades da CIPA realizadas. A Presidente deu inicio a reunião apresentando as 

inconformidades encontradas durante a vistoria da NR5 realizada na Unidade Escolar as quais 

foram também utilizadas para a atualização do Mapa de Risco. Entre as informações as 

referentes aos laboratórios de informática teve um destaque, pois todos apresentam riscos e 

necessitam de manutenção com caráter de urgência. Foi solicitado a retirada dos pedaços de 

persianas e os pedaços de cortinas, bem como a retirada das cadeiras de madeiras que estão 

danificadas. Foi apontada a falta de manutenção de forma geral, a falta de limpeza tanto dos 

aparelhos como da mobília, nos laboratórios 39 e 40 foi encontrado fezes de rato. Existe um 

suporte de data show no laboratório 42, o qual fica bem em cima da mesa do professor, onde 

houve reclamações do risco de bater a cabeça. Na segunda feira dia 12/12/22 a professora Sueli 

Chilleard sofreu um acidente, ela feriu o braço esquerdo com um corte bem grande, ela bateu o 

braço na bandeja do suporte da Televisão em sala de aula, esse suporte entrou na lista das 

inconformidades encontradas, pois muitos professores e alunos tropeçam no pé do suporte o qual 

tem uma parte mais alongada. Foi solicitado a Direção a compra de maleta de primeiro socorro 

para serem distribuídas nos departamentos da U.E., pois atualmente não há nada de primeiros 

socorros. Outro item colocado em caráter de urgência são as lâmpadas tanto dos laboratórios 

como de sala de aulas os quais estão  piscando e necessitam de reparos ou trocas. O laboratório 

46 o ar condicionado não liga no controle remoto. O refeitório dos servidores precisa urgente de 

manutenção. Troca do vidros das janelas da secretaria e de algumas salas de aula. A Presidente 

falou a respeito da SIPAT, solicitou sugestões e deu as orientações necessárias para o inicio 

Escola Técnica Getúlio Vargas. 
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desse planejamento. A Presidente Elaine, perguntou se haveria alguma outra consideração a ser 

discutida, como não houve nenhuma nova manifestação, a reunião foi encerrada. 

 

 

São Paulo, 13 de Dezembro de 2022. 
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